
 

 

Sessão Ordinária – Legislatura 2021 a 2024 

Dia 15 de Fevereiro de 2022 

Câmara Municipal de Atalaia – Alagoas 

Presidência do vereador Cicinho Melo (PSC) 

 

O texto a seguir representa apenas resumos das falas dos vereadores durante a 

sessão: 

 

Vereador Neto Acioli (PP) 

“Como sempre quero agradecer a Deus por mais um ano, o segundo ano meu de 

trabalho nesta Casa. Que Jesus Cristo nos ilumine sempre.  

Quero aqui a gradecer e parabenizara prefeita Ceci Rocha, quando há meses atrás fiz 

uma solicitação solicitando uma Casa de Acolhimento ao menor, criança e adolescente 

de nossa cidade. Ela foi atrás e graças a Deus conseguiu. Nesses 30 ou 40 dias, vai está 

sendo inaugurada uma Casa de Apoio que vai servir para as crianças não só de Atalaia, 

mas das cidades vizinhas. É uma Casa de Acolhimento da criança e adolescente 

feminino. Cajueiro fica sendo masculino e feminino aqui em Atalaia. Parabéns a 

prefeita por este trabalho. 

Agradecer também a ela, pois durante esses dias de recesso da câmara fiz umas 

solicitações a ela com relação a um pedação de Rua ali no Mirante. Ela 

automaticamente entrou em contato com a Secretaria de Obras e está sendo 

concluído esse trabalho. 

Senhor presidente e demais vereadores. Eu até agradeço aos diretores da empresa 

BRK que sempre tem me atendido quando ligou, solicito e falo da situação que a nossa 

cidade se encontra. Não é só em nossa cidade. Ontem a noite eu assisti no AL TV uma 

manifestação em Rio Largo, onde a população também tem sido vitima da BRK. Mas, 

como vereador de Atalaia, falo por Atalaia. Estão usando o paliativo de carro pipa. 

Estamos na Zona da Mata e não no alto sertão de Alagoas, para ter que tá abastecendo 

a população. A população está sofrendo com a falta de água e isso é nos quatro cantos 

da cidade. Recebo todos os dias, ligações, áudios e mensagens, o povo do Conjunto 



Maria de Nazaré, Deus É Fiel, no bairro Girador, em todo canto. Até na própria Casa, 

aqui na Câmara, está chegando com dificuldade. 

A BRK, se assumiu compromisso com a cidade, com 51 mil habitantes, eu respondo por 

mim e como representante do povo, vou ter que cobrar, procurar o Ministério Público 

se for possível, mas tem que ser solucionada essa situação da água da nossa cidade. 

Não tem mais condições da população, numa situação que se encontra, nessa época 

de pandemia e não ter em casa um copo de água para lavar o rosto. 

Ontem, uma mãe me ligou. Ela tem três filhos em casa e chorando. Estou com o áudio 

aqui. Não tem condições. É inadmissível uma situação dessa. Vamos lutar, correr atrás, 

vou até o fim, mas tem que ser resolvida a situação, para que a água chegue nas 

torneiras. Não com carro pipa, que é paliativo. 

Um abraço também ao Atalaia Pop, meu amigo Pablo”. 

Vereador Toni Barros (MDB) 

“Quero aqui primeiramente agradecer a Deus por me dar a oportunidade de está aqui 

mais uma vez, iniciando o ano Legislativo. Quero pedir a Deus que abençoe a todos os 

atalaienses e que o Espirito Santo cubra de benção o lar de todos os atalaienses. Quero 

desejar boas vindas aos colegas vereadores. Que Deus ilumine e que façamos um ano 

promissor, trabalhando e legislando para o bem do nosso município. 

Quero aqui frisar e agradecer ao Governo do Estado e a prefeita Ceci Rocha, por ter 

direcionado essas obras ao bairro Bitencourt. Hoje o bairro Bittencourt foi o que mais 

se desenvolveu em nosso município, desse um ano para cá. Hoje conta com quase 

100% de pavimentação em todas as ruas.  

Chegamos no bairro Bittencourt hoje e parece um condomínio fechado, de tão bonito 

e organizado que está. Quero agradecer a prefeita, pois a pedido deste vereador, ter 

direcionado essas obras ao nosso bairro Bittencourt. A população agradece.  

Vivíamos ali na lama, na maior desorganização e hoje passamos lá e vemos o bairro 

todo organizado, todo pavimentado.   

Quero agradecer também ao deputado federal Arthur Lira que foi quem começou esse 

desenvolvimento através de pedido desse vereador que vos fala, que asfaltou aquela 

principal do bairro Bittencourt. Depois, vem a nossa prefeita Ceci Rocha que tá 

fazendo um trabalho brilhante em nossa cidade, onde em parceria com o Governo do 

Estado, tem trazido obras em todos os cantos do município. 

Hoje, está sendo pavimentado o São Sebastião, todos os bairros ali, que estão sendo 

agraciados com obras do Governo do Estado, em parceria com a prefeita Ceci Rocha. 



Também quero aproveitar e fazer uma Indicação aqui para que seja pavimentada as 

ruas transversas do Mutirão do Bittencourt, que é só o que falta para o bairro está 

100% pavimentado. 

Desejar tudo de bom a todo povo de Atalaia. Que o Espirito Santo habite no lar de 

cada um de vocês, trazendo paz e prosperidade”. 

Vereador Tacinho (PP) 

“Primeiramente como sempre quero agradecer a Deus por mais um dia de vida, por 

mais uma vez está retornando os trabalhos nesta Casa. Só agradecer. Só tenho o que 

agradecer a Deus e pedir sabedoria para todos, principalmente para as autoridades. 

Quero nas minhas palavras fazer um Requerimento, mais já faço desmotivado. 

Requerimento ao Governo do Estado, que essa obra que foi feita graças a Deus, com 

quase 90% de pavimentação no bairro Bittencourt, que também faça seja qual for o 

projeto, mas faça na Branca de Atalaia, em todas as ruas.  

O projeto do Governo do Estado é de Ponta a Ponta, eu não sei que ponta é essa, 

porque parecer que a Branca está lá em Sergipe ou Pernambuco, porque não chega. 

Cidade Linda eu estou de acordo. O bairro José Paulino e o 21 estão as mil maravilhas, 

obras do Governo do Estado, mas quero saber se a Branca não está no Estado de 

Alagoas? Ô terra sofrida que só presta para chegar lá e pedir voto. Mas, isso é bom, 

porque o povo tem o governo que merece. Vocês que são da Branca de Atalaia, podem 

se preparar para filmar a quantidade de carros que vão entrar neste ano, porque é ano 

político, para dizer que fulano é bom no Estado, é bom para deputado federal, para 

senador. É no ano politico que as coisas na Branca ficam branca, pois depois as coisas 

ficam preta.  

O Requerimento meu é para que sejam calçadas ou pavimentadas, todas as ruas de 

Branca de Atalaia. Seja no programa Cidade Linda ou no Ponta a Ponta. 

Tá aqui o nobre vereador Toni Barros. O Bittencourt só falta 10% para ser pavimentado 

completo. A Branca não tem 1%. O que é isso minha gente? Estou falando da Branca, 

porque sou de lá, mas isso acontece também na Ouricuri, acontece com outros 

Povoados. Eu cito Povoados, porque sou daqui e conheço um por um. Tanto Povoados, 

como bairros da nossa cidade. 

Faço esse pedido repetindo. Não vou gastar papel desta Câmara com Indicações e 

Requerimentos, acumular um monte, só par chegar nas redes sociais e dizer que está 

trabalhando. Não tá não. Está tentando tapear, porque não adianta encher de 

requerimentos e indicação, e não ser atendido. Não tem pra quê. Não estou criticando, 

quem quiser fazer faça”. 

Vereador Mauricio Tenório (MDB) – Aparte 



“Sei do compromisso que você tem pela Branca de Atalaia e por esse município. Mas, 

como Vossa Excelência está falando, um prefeito, um gestor que tem compromisso ele 

atende as indicações do vereador. A nossa gestora não atende nem as indicações do 

vereador da base, que defende ela aqui. Então, é uma falta de compromisso que essa 

gestão tem com os vereadores e, principalmente, com o povo, pois deixando de 

atender o vereador, ela tá deixando de atender o povo. Sei da sua competência, do seu 

empenho, mas essa gestora não atende ninguém”. 

Vereador Tacinho 

“Nobre vereador Mauricio acho que Vossa Excelência está equivocado, pois o 

requerimento que estou fazendo aqui é para o Governo do Estado no programa Cidade 

Linda ou de Ponta a Ponta. Dizer que alguns requerimentos feitos pelo vereador 

Tacinho, alguns poucos já foram concluídos.  

Quero agora simplesmente juntar e ver quais são os requerimentos, seja lá de qual 

vereador, que foi colocado para Branca de Atalaia e indicado, porque vou repetir, pois 

só assim fica um reforço. Tenho certeza absoluta que este ano agora, que estamos 

folgando, que somos sabedores que viemos de momentos difíceis de outras gestões, 

mas já estamos com um ano, mudando algumas coisas, mas precisa mudar mais. 

Falando de uma reunião que participei por poucos minutos, entre Executivo e 

Legislativo. Se falou muito em harmonia. Mas, vejo que quem tá falando de harmonia, 

não conhece nem sequer as escolas de Samba, que tem aqueles requisitos, bateria, 

alegoria, harmonia. Digo isso, porque se soubesse o significado da palavra harmonia, 

não faria a baixaria que faz nesta Câmara, de colocar vereador contra vereador e nem 

correr atrás para fazer fofocada. Acha que se cria com isso. Isso não tem futuro, não é 

procedência, não é o que Deus se agrada. Ao invés de parar e ajudar os demais 

vereadores a resolver essas questões, pegar a briga do colega que pede por seu 

reduto, seu Povoado, mas não é isso que acontece, é cada um querendo ser o mais 

bonito e mais trabalhador.  

Então, harmonia não existe. Não adianta insistir com esse negócio de harmonia, que 

isso é falsidade. E, José Táscito Martins de Almeida, boca de grude de Branca de 

Atalaia, não admite falsidade. Vamos se esforça, pois nos esforçando, a gente 

consegue.  

O Professor Fábio do SEATA conversou aqui comigo sobre um projeto que está para 

chegar, do PCC, Plano de Cargos e Carreiras. Ainda não chegou aqui e, quando chegar, 

vou analisar com muito carinho, não só eu, alguns vereador vai analisar com muito 

carinho. Vaso esperar chegar e esperar o resultado. 



Agradecer mais uma vez a Deus. Que fortaleça cada vez mais não só a minha fé, mas a 

fé de cada um de vocês. Que coloque como prioridade nossa, o pedido a ele de 

sabedoria”. 

Vereador Cicinho Melo (PSC) - Presidente 

“Professor Fábio, quero a compreensão de vocês, se quiser o apoio da Câmara 

estamos aqui para apoiar. Vocês sabem disso, que não vamos negar o apoio aos 

servidores. Terminamos a sessão e sentamos. Esse projeto não chegou aqui na Câmara 

e não sabemos como está sendo feito, se tá ajudando ou se tá prejudicando. Vamos 

analisar o projeto”.  

Vereadora Janaína do Cal (MDB)  

“Bom dia a todos. Diante da situação, como o pessoal que está aqui da Educação vai 

precisar sair, antes de iniciar minhas palavras, gostaria de dizer ao Professor Fábio que 

esta vereador nunca de se omitiu ou se escondeu de nenhuma reunião que fui 

convocada pelo pessoal da Educação. Contem com esta vereadora, mas, infelizmente 

não posso tratar ainda do assunto, pois ele não chegou a esta Câmara. Não foi 

protocolado nesta Secretaria, o Projeto de Lei do PCC, aliás, nenhum da Educação. 

Mas, a partir do momento que o projeto chegar aqui, estou aberta ao diálogo, a 

conversam, disposta a ouvir primeiro a classe. 

Iniciando as minhas palavras, desejo a todos um bom dia, um bom retorno. 

Reiniciamos hoje nossa sessão Legislativo do ano de 2022. Dá as boas vindas a todos. 

Me sinto feliz em ver a Casa cheia hoje e que seja sempre assim. 

Tivemos um ano de 2021 não muito fácil, mas Atalaia já segue um novo caminho, uma 

nova história, muita coisa já foi feita e está em andamento no nosso município. 

Hoje Atalaia encontra-se com 12 escolas simultaneamente sendo reformada, que 

quem é da Educação aqui presente sabem que deveriam ter sido feito com os recursos 

dos precatórios, conforme tem aqui um plano de ação, mas que não foi feito e hoje 

estão sendo feitos pela gestão da atual prefeita.  

Cinco Unidades Básicas de Saúde, simultaneamente sendo totalmente construídas e 

não reformadas, onde eu sinto a honra, o prazer e a gratidão, de em nome do Distrito 

Branca, de termos duas Unidades de Saúde que serão totalmente reconstruídas e que 

serão entregues na próxima sexta-feira. Digna da população atalaiense, do servidor 

atalaiense, que a gente sabe que estava numa situação insalubre de atender a 

comunidade. Não é a vereadora Janaína que está vindo aqui falar alguma mentira, 

onde conseguimos visualizar isso. Assim como a UBS da Ouricuri, UBS Centro e UBS da 

Nova Olinda. Povoado este tão esquecido e que hoje muito em breve estará 

recebendo uma Creche, uma quadra, uma nova UBS e sua praça sendo totalmente 



reconstruída. São avanços como esse, entre outros, que a gente consegue visualizar 

numa gestão comprometida com a população. 

Quero dar as boas vindas a nova secretária de Saúde, Dra. Fátima Rezende, que há 

pouco tempo, deu continuidade ao trabalho da antiga secretária, mas vem mostrando 

muita coisa em avanço. 

Esta Casa hoje recebe um projeto que vai ser lido ainda e encaminhado às Comissões, 

para reforma do Hospital. É de grande importância e de grande valia. O nosso Hospital, 

o Hospital João Lyra Filho será totalmente reformado e equipado para que possa, de 

uma vez por todas, ter o atendimento a que se destina o Hospital. Ou seja, voltar a ter 

os internamentos e as cirurgias. A população precisa e o município tem a obrigação de 

ofertar. 

Amanhã nós teremos aqui no município de Atalaia a visita do nosso governador Renan 

Filho, do nosso prefeito da cidade vizinha de Pilar Renato Filho, onde trarão boas novas 

para a cidade de Atalaia.  

Já foi dito nas redes sociais da prefeita, onde será dado início o programa Viva Bem 

Atalaia, um programa de transferência de renda, onde inicialmente 300 famílias do 

município serão contempladas e, mensalmente esse número irá sendo aumentado, de 

acordo com os critérios da gestão. 

Ratificando a fala do vereador Toni Barros, só temos a agradecer ao governador Renan 

Filho e a prefeita Ceci Rocha e deputada Fátima Canuto, pois a promessa do Minha 

Cidade Linda já vinha há muito tempo, mas se não fosse o empenho e dedicação da 

prefeita Ceci Rocha e da deputada Fátima Canuto, o projeto Minha Cidade Linda, assim 

como o  de Ponta a Ponta, que contemplou a Porangaba, não viriam para Atalaia. 

O Minha Cidade Linda, o programa no seu conteúdo geral, irá contemplar 76 ruas no 

nosso município. Quem diria que o Parque que muitos zombavam de Parque sem 

Futuro, realmente vai ser o Parque do Futuro. Como o Bittencourt, Jagatá e São 

Sebastião que tem toda aquela parte pronta.  

Então, desde já quero agradecer hoje, pois mais uma Indicação minha, durante a 

mandato do meu esposo e durante a gestão passada são inúmeros pedidos para o 

calçamento de ruas da Branca. Venho hoje mais uma vez solicitando para três ruas, 

que são as mais criticas para quem ali residem e sabem. Mas, venho com uma notícia 

muito boa, que muito em breve, acredito que a prefeita Ceci Rocha em parceria coma 

deputada Fátima Canuto, independente de programa do Governo Estadual, com 

recurso próprio do município, iniciará as obras de calçamento no Distrito Branca. E 

assim como nós conseguimos através do deputado federal Arthur Lira, a quem eu 

tenho toda gratidão, o tão sonhado e desacreditado calçamento da Rua da Igreja, 



teremos muito em breve, através da nossa prefeita e da nossa deputada, o início do 

calçamento de diversas ruas do Distrito Branca.  

Trouxe hoje aqui projetos de Lei de denominação de algumas Unidades Básicas de 

Saúde, que encontram-se sem denominação. As denominações, as quais eu solicito 

aqui e peço apoio dos nobres vereadores, são de pessoas ligadas a comunidade de 

cada UBS e que tenham a  sua parcela, quer seja no trabalho, quer seja como usuários, 

de todas essas quatro UBS’s que hoje apresento o projeto de Lei. 

Voltando ao assunto da Educação, está para chegar realmente um projeto do aumento 

dos servidores, onde muitos me perguntaram se seria só para professores, mas não, é 

para toda Educação. E, o projeto do PCC. Mas, para discutirmos qualquer que seja a 

pauta, precisamos no mínimo ter o projeto de Lei em mãos, para não falar aquilo que 

não temos propriedade para discutir. 

Deixo aqui o meu bom dia, desejo a todos um feliz retorno. Que nós possamos, no ano 

de 2022, alcançar muito mais progresso para o município de Atalaia e para os 

atalaienses”. 

Vereadora Lays Melo (PSC) 

“Desejar a todos as boas vindas e que a gente realmente trabalhe em prol do povo, 

aqui usando sabedoria e a harmonia entre todos nós. 

Aproveito para agradecer a Rádio Atalaia FM pela oportunidade, onde foi um 

momento na Rádio muito esclarecedor, onde a população mandou áudios e textos, 

reivindicando algumas situações. Um momento para apresentar o meu trabalho. Aqui 

não é um trabalho em vão, realmente eu cobro e envio a prefeita com requerimentos, 

com projetos. Foi importante esse esclarecimento a população, pois mostrava o meu 

trabalho a população de Atalaia. Criticar é bom, mas provar que a gente trabalho é 

muito melhor.  

O ano de 2021 não foi um ano fácil, falamos de maneira geral em relação a pandemia, 

aos trabalhos, a desunião, pois não devemos ser hipócritas, houve muitas desunião 

aqui dentro desta Casa. Que a gente uso a Tribuna não para lavar roupa suja, mas para 

falar do que a gente veio mostrar aqui. 

Hoje apresento duas Indicações. Uma é solicitando a nossa prefeita, que possa instituir 

o novo piso salário da enfermagem. Quando falo enfermagem, estou falando do 

enfermeiro, do técnico de enfermagem, do auxiliar e também da parteira. É um 

projeto de Lei do Senado, o 2564/2020. O enfermeiro tem se dedicado não só a 

pandemia, mas em todos os âmbitos. A pandemia foi muito forte, perdemos muitos 

profissionais, familiares dos profissionais. A enfermagem trabalhou incansavelmente e 



merece muito isso. Sabemos que aqui no Estado três cidades já aderiram ao novo piso 

salarial e tenho certeza que isso vai ser estudado muito bem pela nossa prefeita.  

A segunda Indicação, já foi encaminhada como ofício algumas vezes, essa Indicação é 

voltada para a Rua José Procópio de Albuquerque, mais conhecida como Rua da 

Frente, onde peço a podagem das árvores, que já estão imensas e isso tem causado 

alguns danos, alguns acidentes, entupimento de bueiras. Quando chove um pouco, as 

ruas começam a alagar. É algo que dá para ser realizado de imediato e agradeço se for 

posteriormente atendida pelo secretário Eraldo Brasil, que já vem atendendo algumas 

das minhas Indicações.  

Agradeço também ao Grupo Fênix. Ultimamente recebi algumas premiações, mas 

premiações sendo avaliadas pela população. Foi me mostrada uma pesquisa, onde 

mostrava que meu nome foi citado algumas vezes como vereador presente, no meio 

do povo.  

Os últimos convites também, por ser agora embaixadora do CONSEJU Alagoas, farei 

uma viagem e estarei mais em atuação com os jovens. 

Como falei, a gente trabalha e tem que mostrar o trabalho. Como falei na Rádio, 

estamos aqui a todo momento para ser julgado pela população. Eu digo sempre que 

eu não sou, eu estou vereadora. Mas, que o trabalho em exponho, pois aqui são 

apenas 10 minutos de Tribuna, sendo aparteado 15 e não tenho como mostrar tudo 

isso aqui.  

Mas, essa semana tem uma live onde vou abrir ao público, para debater algumas 

situações, projetos e requerimentos aqui desta Casa. 

O que desejo são ricas benções aqui dentro. Que Deus possa nos proteger e que cada 

um na sua maneira, realmente esteja em prol do atalaiense”. 

Vereador Fernando Vigário (MDB) 

“Ao pessoal presente aqui do SEATA, principalmente. Nós lamentamos não vê hoje 

aqui o pessoal do MST e do SAAE.  

Nós voltamos e gostaria de fazer aqui três Indicações para a próxima sessão. Conserto 

da via dupla do Distrito Santo Antônio, onde o calçamento está cada vez mais largando 

e criando inúmeros buracos que podem causar acidentes. Indicação também da 

revisão do piso da ponte central, quatro buracos que tem lá, que acho que nem meio 

saco de cimento gasta para tampar, mas que podem causar acidentes sérios.      

Também reclamar aqui, porque o transito que estava tão organizado e agora 

quebraram alguns e estão fazendo a volta na contramão. Tem dia que dá a maior 



zoada. Vereador Marcos, Vossa Excelência que faz parte da guarda, que possa tomar 

as providências quanto a isso.  

Vereador Marcos Rebollo (MDB) – Aparte 

“Parabéns vereador Fernando pela Indicação. Fizemos a Indicação há tempos atrás, o 

vereador Tacinho também. Vereadores já falaram sobre o trânsito aqui. Esse trânsito 

da Índia que se encontra aqui há muitos anos, é complicado e agora colocaram gelo 

baiano, já vi motorista pegando contramão sentido Banco do Brasil. Então, a gente vai 

sentar com a Guarda de novo. Tentaram trazer um engenheiro de trazer pra cidade, 

mas não é fácil. Tentaram desviar o transito para o Girador, mas a parte de fiação é 

baixa e não dá pra passar. Aquele trânsito em frente a Letícia já foi comentado aqui 

por diversas vezes, buscando uma solução com cones para em horário de pico fazer só 

saída ou só entrada. Isso tudo já foi indicado. A  minha função aqui é indicar, mas 

pouco está sendo atendias essas indicações. É momento de parar, sentar e ouvir, para 

discutirmos ideias que venham beneficiar não só o trânsito, mas ao comércio 

atalaiense”. 

Vereador Fernando Vigário 

“A outra indicação, gostaria também de direcionar aos vereadores que apoiam a 

gestão municipal. Amanhã, que o Governador vai está aqui, que levassem ele no Deus 

É Fiel, para ele sentir aquele aroma que está diariamente. As, ruas tem lugares que 

estão com mais de dois metros de putrefação diária. Fezes mesmo. Vemos lá também 

duzentas e tantas famílias abrigadas com portas de material de forro, ou pano, ou 

plástico. Invadiram de novo, porque aquele bendito contrato da CAIXA ainda está em 

litigio e botaram o pessoal para fora e se negam a sair. Fizeram um movimento nesta 

semana, estivemos juntos, ficaram de vim aqui, mas não sei que solução tiveram, 

tomara que fiquem lá, porque não é atoa que um pai de família hoje, para sobreviver 

diante destas  dificuldades, tem que tá mendigando para ficar em uma casa numa 

situação daquela. Muito lixo, a fedentina imperando e era bom que o governador 

amanhã possa ir ver lá, esse lado da cidade podre. Tem o cidade linda, mas tem esse 

lado também. 

Gostaria de registrar o movimento feito pelo pessoal do SAAE, onde nós aqui estamos 

sendo enrolados e iludidos. Aprovamos um projeto aqui, discutido, a vereadora 

Janaína sabe disso, mostramos emendas, foi tudo cronometrado, mas infelizmente 

traídos. O Legislativo não tem voz ativa mediante esse Governo. Gostaria de dizer isso 

a vocês de forma particular, mas tenho que dizer publicamente, para que o povo saiba. 

Tem em caixa mais de 70 milhões de reais  depositados, onde 35 milhões são 

destinados única e exclusivamente para reforma ou indenização dos funcionários”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 



 “Fico triste com essa Casa. As vezes quando digo que essa Casa está omissa, tem 

gente que fica cm raiva. A omissão aqui, como é que o Executivo manda um projeto de 

Lei sobre o SAAE, aprovamos aqui, discutimos aqui e, com uma semana depois, ela 

edita um decreto? Então,  não precisa dessa Casa senhores vereadores. Como é que a 

Casa aprova um projeto de Lei e, com quinze dias depois ela edita um decreto para 

prejudicar a população de Atalaia? Na calada da noite. Essa prefeita não gosta de 

pagar o povo, ela gosta de humilhar. Tem aqui o dinheiro para indenização e ela está 

humilhando o povo do SAAE, fazendo esse tipo de coisa, para não pagar, porque é uma 

prefeita de perseguir. Quebraram a estatua de Sadam Hussem no Iraque e veio para cá 

uma Ceci Hussem dessa para botar uma ditadura dessa no município e essa Câmara 

engolir. Esse é o desabafo que tenho para dizer, porque isso é uma injustiça. É uma 

Câmara omissa mesmo”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“A Câmara Municipal de Atalaia, a base de sustentação do Governo, fizemos aqui um 

processo decente e limpo, um projeto transparente, que no qual o seu filho advogado 

participou plenamente e conhece e sabe das decisões que foram tomadas por esta 

Casa, neste projeto. O projeto saiu desta Casa aqui viabilizado para o servidor do SAAE, 

para que venha atender e ser justo com o servidor. Vossa Excelência sabe que não é a 

Câmara que faz decreto, quem faz é o Executivo. Então, vereador Mauricio discordo 

quando Vossa Excelência pega o microfone e diz que esta Casa é omissa. Respeito suas  

opiniões, mas quando você vem tentar induzir a população a entender que esta Casa 

foi omissão num projeto no qual o vereador Fernando de oposição participou 

ativamente deste projeto, infelizmente não posso me calar diante do povo  

atalaiense”. 

Vereador Fernando Vigário 

“No calor das emoções as vezes se usam palavras que não são cabíveis no momento”. 

Vereadora Janaína do Cal - Aparte    

“Só acrescentando aqui que o vereador estava presente com três funcionários do 

SAAE, inclusive um filho seu e dois sobrinhos. O Dr. Lucas que foi quem me apresentou 

todo aquele projeto. E, naquele momento, só estávamos nós seis, o Dr. Lucas queria 

que já colocasse no projeto uma base de calculo. Mas, as pessoas que estavam lá, disse 

não coloque. Inclusive eles discutiram lá. O advogado queria e o funcionário não queria 

que colocasse a base do calculo. No momento ele alegou que depois cada um ia ver 

como ficaria a sua situação. Naquele momento eu disse que estava ali aliada a vocês 

no sentido de modifiquem o que vocês querem no projeto, que vou ajudar a 

acompanhar e pedir que seja do jeito que vocês apresentarem a esta Casa. Assim foi 

feito. A situação que se encontra hoje, a Câmara não tem omissão nenhuma. Se tem 

alguma coisa errada ou alguma coisa certa, é entre o funcionário e o Executivo. Do 



jeito que eles apresentaram, sem mudar um ponto ou uma vírgula, a câmara votou. 

Agora, se teve alguém que não leu, não se inteirou e não participou das reuniões, vem 

culpar a base de sustentação de ser omissa. Talvez a omissão vem daquele que preza 

dizendo que estava apoiando a classe, mas não sabe nem o que se passou para ter o 

projeto”. 

Vereador Fernando Vigário 

“É por isso que estou dizendo que o Legislativo foi traído miseravelmente, na calada da 

noite, onde um decreto foi baixado, para prejudicar não só o SAAE, mas também os 

funcionários da Educação. 

Ao lado do professor Fábio, fizemos os cálculos hoje, já tínhamos sabido através das 

redes sociais, e até os precatórios que disseram que pagaram, puro engano senhores 

vereadores. Procurem o Fábio, façam os cálculos, porque sobraram mais de milhões. 

Dava pra pagar duas e meia ou três. Infelizmente é assim, aqui na mídia está tudo as 

mil maravilhas, mas na realidade está tudo truncado e tudo complicado.  

Aumento de funcionários. Até abril eram 600 funcionários, de repente aumentaram 

mais 200 e poucos. Isso quem está dizendo isso não sou, está no Portal da 

Transparência. Onde, para  complicar mais a situação o CIOPS dá uma diferencia 

imensa mês a mês. Então, onde está a verdade, no Portal da Transparência, no CIOPS 

ou onde?.  

E os funcionários que perderam as gratificações, cortadas por serem adversários. 

Quantos ainda estão nessa penalidade. Muitos voltaram e aqui mostramos através de 

documentos. Tá aqui, porque aumentou a folha em mais de dois milhões, com a 

incrementação das gratificações que estavam suspensas. Então, isso é uma vergonha, 

um Governo descarado que está tirando do povo. E tá querendo tirar o que está 

chegando cada vez mais.  

Vamos para outro exemplo. Chega hoje aqui um projeto de Lei que diz que dois 

milhões de reais para ser gasto única e exclusivamente no Hospital João Lyra Filho, que 

foi recuperado no último da gestão do antigo Governo, que já foi mexido nesse, que 

todo mês vem dinheiro e a gente chega lá e não tem um atendimento de vergonha, 

pois muitas vezes não tem remédio. Para tomar a vacina, eu aqui fui proibido de 

tomar, fui tomar em outro município, porque tinha tomado a primeira dose em 

Maceió, quando lá diziam que podemos tomar em todo o Estado. 

Após um ano, três secretárias mudaram. Por que mudaram uma agora e, 

consequentemente vem um projeto para adimplar dois milhões de reais no orçamento 

para ser gasto no Hospital? Por que a secretária é de casa, é da família. Infelizmente, 

só se explica isso senhores vereadores. 



A verdade dói, mas tem que vim a cena. Quem vive de mentiras pode viver até feliz ou 

então está se fazendo que é feliz, mas quando a verdade chegar, aí é que você vai ter a 

felicidade total. 

Gostaria de dizer ao presidente Fábio que nós estamos as ordens, que amanhã não vou 

poder  estar aqui, pois tenho um compromisso assumido anteriormente.  

Quero dizer que a briga do SAAE não é minha. Tenho um filho que lá trabalha, tenho 

também um sobrinho, mas eles são funcionários concursados. Fomos a Marechal 

Deodoro e vimos que a menor indenização foi 350 mil reais. Ainda tendo o adendo de 

todo mundo receber o que tem direito para se aposentar, para frente e ainda a 

possibilidade de sentir prejudicados,  voltar e assumir sua função com o salário 

compatíveis. Aqui não, estamos vendo esse jogo do empurra-empurra, jogo da 

esperteza. Está em caixa 76 milhões e vai para 126 milhões em até quatro meses de 

2022. Pra quê? Para incrementar a rede de água e estamos vendo aí tudo atrasado, a 

BRK do mesmo jeito. A gente não tá vendo nada. O que a gente está vendo é um 

caminhão pipa tapeando e passando na casa de quem votou nela. Infelizmente a 

realidade é essa”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“População queria de Atalaia. Estamos voltando aos trabalhos. Eu já estava com 

saudade dessa Tribuna, pois já fazem dois meses que estávamos sem ela. Já tava de 

coração partido. Mas, minha população, na volta dos trabalhos nesta Casa de Leis, 

quando disse que essa Casa estava com omissão, quero ver se essa Casa vai ser omissa, 

principalmente as duas vereadoras aqui femininas que faz parte da comissão criada 

aqui pela vereadora Janaína, que é o Conselho Municipal do Direito da Mulher.   

Como fizeram para mim aqui, porque eu só fiz alterar a voz a onde eu estava certo, 

mostrando a população o descaso dessa atual gestão. E, fizeram um x. Eu agora vou 

fazer esse x para mostrar que tem mulheres de Atalaia de bem, sofrendo agressões 

psicológicas, sexual e todo tipo de agressão. Então, eu peço vereadora Janaína, peço 

vereadora Laís Melo, que apurem o que vou dizer aqui. 

Chegou para mim uma denúncia e vou mostrar população de Atalaia o que está 

acontecendo nesta administração, de desmando, que está igual um barco sem piloto, 

sem marinheiro. Já houve fato neste município noticiado pelas redes sociais, que o 

irmão da prefeita, secretário de Administração, dentro da casa da prefeita, agrediu 

uma moça. E esta Casa, estas vereadoras não tomaram providencias de saber, de 

apurar. A moça foi agredida, espancada, comentarão nas redes sociais que saiu até 

tiro. E eu acho que deve ter sido verdade, porque o rapaz foi punido e tiraram ele da 

Secretaria de Administração.  



Mas, essa Secretaria de Administração ficou a amaldiçoada. Mostro esse x aqui, 

porque chegou a denúncia nas minhas redes sociais, já conferi, quero passar o nome 

da pessoa e na próxima sessão quero cobrar dos senhores vereadores que apurem 

esse caso, dessa violência contra as mulheres de Atalaia. Não foi só essa mulher que 

foi tratada desse jeito. As que aderiram para defender ela, foram transferidas de setor. 

A moça foi agredida com atos sexual, com atos psicológicos, com assedio moral, 

sexual, todo tipo de assédio. Vereador líder do Governo, gostaria que nesta apuração o 

senhor arrumasse psicólogo para acompanhar essas mulheres que estão sendo 

perseguidas neste Governo. O Governo da perseguição está aqui.   

Vou mostrar o descaso que está em Atalaia. Quando a prefeita do município assumiu, 

a folha da Educação tinha 612 funcionários e era R$ 1.838.000,00. Enxugou tudo, 

perseguiu e cortou os direitos de todo mundo. Com esses mesmos funcionários, no 

mês de maio, ela foi para R$ 2.000,000,00, aumentou 200 mil. Com o acesso que eu 

tenho até Julho, R$ 2.180,000,00 e aumentou 180 funcionários num mês só.  

Esse vídeo tem que chegar o promotor de Justiça. Vou fazer essa representação no 

Ministério Público, a Comissão tem que apurar e o Ministério Público tem que entrar, 

porque estão usando o dinheiro público para oferecer gratificação em troca de 

carinho. Quem não ceder a essas gratificações, vereador Fernando, é transferido, é 

perseguido, é humilhado. 

Vereadora Janaína, Vossa Excelência que criou o Conselho, na próxima sessão vou 

saber se Vossa Excelência apurou. Por que, o pau que dá em Chico, ele tem que dá em 

Francisco. Por que o que está acontecendo, olhe o aumento na folha, se pesquisar, 

você ver por aí. Então, eu acho que esses aumentos absurdos, tem muita coisa.  

Essa mulher ainda teve a coragem de denunciar, de chamar o vereador para ir na casa 

dela, de falar com o vereador”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Inclusive alguns funcionários estão nos procurando e dizendo que o pessoal que não 

trabalhava, continuam não trabalhando, estão em casa. Estão sendo apadrinhados, 

voltaram as gratificações. É o Governo que diz que é bom na mídia, mas no real, é o 

que persegue”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“Prefeita, olha o x para a senhora. A senhora que é mulher, defenda as mulheres do 

seu município, tome as providência. Isso não pode ficar impune, porque se esta Casa 

não apurar, vou para o Ministério Público Federal, Estadual, para onde for. Agora, esse 

caso não vai ficar impune aqui e esta Câmara, se deixar, vai ser uma vergonha. Isso é 

sério, é um caso de assédio, é um caso psicológico, uma agressão. E, o pior, está 



envolvido o dinheiro público, oferecido mil reais de gratificação, para ter o carinho. A 

mulher não cedeu, não  teve a gratificação, foi transferida de setor e está sendo 

perseguido. Isso é o que está acontecendo em Atalaia. Agora, eu, vereador Mauricio 

Tenório, vou falar, doa a quem doer, chore quem quiser chorar”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Independente da situação de oposição ou sustentação, acredito que não só eu, como 

todos os meus colegas, vai apurar isso e, se por acaso aconteceu, desde já quero que 

seja tomada as devidas providências. Diz o ditado entre as mulheres, mexeu com um, 

mexeu com todas e quero ver, e tem que ser. Primeiro temos que apurar o caso, 

vamos ver se existiu alguma denúncia, se foi denunciado e, pode ter certeza, que se 

isso aconteceu, o vereador Tacinho vai está a favor da Lei, a favor da pessoa que foi 

assediada sexualmente, doa a quem doer. Pode contar com o meu apoio. Isso é 

inadmissível, no mundo de hoje, vivermos uma situação dessa. Vamos, não só eu, 

como todos os nossos colegas, vamos apurar, ver  se houve denuncia, até que ponto 

chega isso e, se tiver verdade nisso, que seja punido. E eu, não vou poupar nenhum 

colega meu que disser que teve inocência, a pessoa sendo culpada”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“A denúncia está sendo feita pelo vereador Mauricio, porque a pessoa está com medo, 

coagida. Hoje em Atalaia, a prefeita Cecília Hussem coagi. Eu via muito as duas 

fazerem, abra o seu coração e hoje o coração só tem ódio, maldade. Até a prefeita do 

município expulsou a vice-prefeita, que é mulher, do gabinete e hoje está atendendo 

na rua. É uma falta de compromisso com as mulheres deste município.  

Não vou dizer o nome aqui, mas vou dar o nome a vocês vereadoras, que vão apurar. 

Na próxima sessão quero as providências. 

Falando a vereadora Janaína em reforma e em tudo, só na saúde do nosso município 

entrou mais de 6 milhões. Onde a prefeita de fantasia, a prefeita mentirosa, porque foi 

ela quem disse, não foi o vereador Mauricio Tenório, que em 100 dias Atalaia estava 

um brinco. Já estamos com 365 dias, com mais 30 do mês de janeiro, chegando o mês 

de fevereiro e um município como esse, que tem história, são 258 anos de aniversário, 

não teve uma obra inaugurada no dia do seu aniversário, onde a gente ver município 

que tem emancipação politica, no dia da emancipação, várias e várias obras 

inauguradas e aqui não teve uma”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Gostaria de lembrar a Vossa Senhoria e ao povo de Atalaia, que corremos cavalhadas 

em Messias, Branquinha, Murici, Novo Lino e Joaquim Gomes, todas as festas dois 



dias, só foi proibida no estado de Alagoas, Atalaia e Pilar. Pena que a cultura daqui 

esteja apagada”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“São dois municípios de ditadura. Mas, população de Atalaia, do meu querido estado 

de Alagoas, é isso o que estão querendo enganar vocês e levar esse modelo de 

administração para o Estado de Alagoas. Mas, tenho certeza povo de Atalaia que vocês 

são inteligente e o troco vocês vão  dá, pois não se admite uma administração de 

mentiras. 

Vereador Tacinho falou aqui que muitos requerimentos não são atendidos. Muitas 

promessas não são cumpridas e o povo sendo perseguido. Principalmente a mulher, 

isso é sério. O dinheiro público que está sendo usado em troca, isso tem que ser 

apurado mais”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Tenho certeza que isso está sendo apurado. Se o irmão dela foi penalizado, imagine o 

servidor. Temos que ser imparcial. A vitima vai ter que provar. O acusado vai ter que se 

defender também. A Câmara vai estar aqui. Sigo o mesmo raciocínio do vereador 

Tacinho e tenho certeza que os demais colegas também, pois não vão aceitar uma 

violência contra a mulher”. 

Vereador Mauricio Tenório 

“É o dever desse Parlamento, fiscalizar e legislar. Quando as denúncias chegam, 

estamos prontos para fiscalizar. E está aqui a Lei criada pela vereadora Janaína, a 

Comissão, que quero ver se vai ser apurada essa situação. 

Agradeço a população que está trazendo essas denúncias. O vereador Mauricio 

Tenório está pronto para ir na casa de vocês se for chamado, para ir em qualquer 

prédio onde for chamado, para ir em qualquer escola, para mostrar o descaso dessa 

administração de mentira, dessa administração de querer perseguir o povo e 

transformar Atalaia numa ditadura. Mas, o povo está acordando e vai dar o troco para 

essa filhota de ditadura que está acontecendo em Atalaia. 

Pessoal da Educação, estão querendo perseguir vocês mais neste PCC, porque já existe 

um PCC no município. Mas, vem outro e quero agradecer vocês que quero ver 

providências que serão tomadas”. 

Vereador Rudinho Rodrigues (PSC) 

“Bom dia Atalaia. Satisfação enorme está aqui no segundo ano do Legislativo, dando 

início as atividades no ano de 2022. Deixar um forte abraço a todos os atalaienses que 



nos acompanham e desejar um ano Legislativo de muita sabedoria e discernimento a 

todos os vereadores aqui. 

Que bom que já começou com vários temas. Ficamos ali escutando e agora é hora da 

gente dar o outro lado da história. Mais um ano que já percebi que vamos ficar aqui, 

ensinando burro a ler.  

Falaram do SAAE, que a Câmara aqui é omissa. A Câmara é omissa? Criamos aqui uma 

Lei, aprovamos aqui nesta Casa, como a vereadora Janaína explanou, com todo o texto 

redigido e analisado pelos funcionários do SAAE. O SAAE que tinha sido vendido lá em 

2020 pela antiga gestão e ia dar o direito desses funcionários saírem com o pé na 

bunda. Sem direito a nada. E, essa Casa aqui, com responsabilidade criou a Lei dando a 

possibilidade da Prefeitura absorver esses funcionários. Essa foi a possibilidade que 

esta Casa deu ao Executivo. Não se falou em valores de indenização, apenas a 

possibilidade desses funcionários que eram do SAAE, migrar para a Prefeitura de 

Atalaia. A Lei está vigente, sem alteração no texto, sem nenhum veto, do jeito que nós 

aprovamos. 

Acontece que a grande maioria dos funcionários que quiseram assumir alguns dos 

cargos que foram criados, dado a possibilidade, assumiram, já estão trabalhando e já 

estão recebendo. Outros que quiseram ir para a BRK e ter carteira de trabalho 

assinada, e trabalhar de fato, estão lá fazendo o seu exercício. Alguns outros que 

querem pedir para sair da Prefeitura, quero que vocês entendam que a Prefeitura não 

está exonerando nenhum funcionário, está dando a opção de quem quiser pedir pra 

sair, ela ter como pagar uma indenização. Aí sim, esses não estão concordando com os 

valores que foi cedido no decreto que a prefeita publicou.  

Decreto, a saber vocês vereadores que não estudam, é um ato feito pelo Poder 

Executivo, que não depende da votação aqui desta Casa. Vocês tentam colocar na 

mente da população, mentiras. Mas, do jeito que vocês acham que entende das coisas, 

aqui também tem outras pessoas que costumam estudar de vez em quando o porquê 

que estamos aqui defendendo a população.  

Algumas dessas me disseram que estão contestando, é porque não sabem valores. Se 

soubessem valores, ia lá e dizia se vai ou não assinar, ou vai pra Justiça onde será 

designada uma pessoa que entenda desses cálculos. Agora, o que a gente escuta nas 

ruas é que muitos queriam mudar de vida. No calculo de algumas pessoas queriam 

receber 800 mil ou 1 milhão de indenização. Aí tão reclamando do valor. E querem o 

quê? É Mega Sena. Trabalham, ganham um salário mínimo e vão pedir pra sair, que é 

diferente da Prefeita está botando pra fora, vão pedir pra sair e queriam receber 600, 

800 mil, 1 milhão. Não sei de onde vem esses cálculos. Até queria que vocês viessem 

mostrar como são esses cálculos. É fundamentado em que Lei, como é que se calcula. 

Fica essa dúvida. Esse empasse do SAAE que envolve poucos funcionários, menos de 



dez, que estão descordando do valor que a prefeita colocou no decreto de 

indenização. Aí acho justo irem para a Justiça, onde o juiz irá pegar quem entende e 

dizer que o valor que tem para receber é x”. 

Vereador Fernando Vigário – Aparte 

“Apenas cronometrando os fatos, Vossa Excelência falou que a BRK foi negociada lá 

atrás. Por ação de quem? Do Governador do Estado, o senhor Renan Filho. E porquê os 

prefeitos de Capela e de Cajueiro ainda não aceitaram? A prefeita aceitou porque quis, 

ela tem responsabilidade e se quisesse tinha abdicado. Vossa Senhor quer complicar 

uma situação que nem está mais no circuito. 

Nós fomos a Marechal sim, preocupados não só com o meu filho, que Vossa Senhora 

conhece, mas fomos em relação a todos. Os cálculos daqui sumiram, ninguém viu 

planilha. Conseguimos através da representante do MST, que foi lá Tribunal e passou 

aqui na rua dizendo que teve reunião com audiência no Palácio do Governo. Ela 

descobriu a planilha e descobriu que 35 milhões foram destinados para ser 

empregados na indenização dos funcionários, que na época seriam 39. Não quero aqui 

absorver e nem condenar ninguém, só dizer que os fatos são reais. Em Marechal 

Deodoro a menor indenização passou de 35 mil reais. Além disso ainda teve o dinheiro 

do FGTS que o funcionário vai recolher e um percentual até a aposentadoria, que isso 

não entrou nos cálculos aqui. Não está transparente. A realidade é essa. 

Agora, Vossa Senhoria que está com a liderança do Governo, peça a prefeita e traga na 

terça-feira a planilha. Onde está o dinheiro? Onde estão as contas?”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“A planilha é o que eu disse. Já está definida a situação. Vai na Justiça,vocês devem ter 

a planilha e vocês apresentam a planilha. O juiz vai escolher alguém competente que 

vai dizer se está certo ou não está certo. Agora, querer mascarar a situação, não”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Só quero tentar explicar sobre algumas palavras anteriores a de Vossa Excelência, 

sobre a questão da omissão. Decreto é ato único e exclusivo do Poder Executivo. Tudo 

o que foi feito e combinado sobre essa Lei do SAAE, foi em comum acordo com a 

classe. Fizemos o máximo, com as opções. Quem concordou, fica trabalhando, que 

ficou na BRK, mas quem quiser sair, não é obrigação, para receber a indenização, e não 

concordar com o valor apresentado, só existe uma atitude a ser tomada, que não é a 

Câmara de Vereadores que tem que tomar. É eles procurarem a Justiça, mostrar que o 

valor é inferior ao real e o juiz decidir. Acho que o assunto SAAE está encerrado. Agora 

o assunto BRK não está encerrado, porque está uma vergonha. Fui atendido duas 



vezes pelos diretores, as situações foram resolvidas. Mas, tá nojento e temos como 

parlamentar, lutar pela população”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Relembrando aqui as últimas sessões do ano passado quando a Casa estava lotada e 

questionando se a Prefeitura iria pagar o Previne Brasil, incentivo dos agentes, 

levamos o pessoal lá na Prefeitura, a prefeita deu a data e pagou. O que nunca foi feito 

antes, a Prefeitura vem cumprindo com as suas obrigações. Cidade Linda a todo vapor. 

O Parque do Futuro sendo calçado por completo, mudando a qualidade de vida 

daquelas pessoas. 

Amanhã o governador se encontrará em Atalaia e irá vereadores Mauricio e Fernando, 

ir ao Deus É Fiel, onde se comprometeu a assinar a retomada das casas do Deus É Fiel, 

que será uma grande ação em prol do município de Atalaia. Mas, tem gente que não 

enxerga. O Deus É Fiel vem abandonado desde a última gestão, tanto é que levou a 

resposta nas urnas, não tendo nem 15% dos votos daquela população. E, agora a 

prefeita vai retomar as obras daquele pessoal que encontrava com as casas 

abandonadas. 

Vai ter também o início do projeto Atalaia Viva Bem, onde vai contemplar mais de 300 

famílias  em nosso município recebendo um repasse financeiro. Isso foi mais um 

projeto de campanha que será cumprido pela prefeita Ceci Rocha. 

O programa Fortalece Alagoas que vai ter a entrega de máquinas como patrol e 

ônibus.  

A entrega de três UBSs, as duas da Branca e a da Ouricuri.  

O projeto de Lei que vai chegar aqui nesta Casa, para fazer a completa restauração e 

reforma do Hospital João Lyra Filho. Mas, discursos aqui anteriores ouvi colegas 

insatisfeitos porque chegou dinheiro para reformar o Hospital, porque queria que 

tivesse chegado antes ou não chegar”. 

Vereadora Janaína do Cal – Aparte 

“Só para esclarecer aqui, que falaram sobre a questão do Hospital. É um recurso 

grande de R$ 2.500.000,00. Infelizmente ele veio após a gente ter aprovado o projeto 

no final de ano, por isso está sendo pedida essa suplementação. O recurso vem através 

do Governo Renan Filho, através da Sesau e é exclusivamente para o Hospital. Só 

quem ganha com isso é a cidade de Atalaia e os atalaienses”. 

Vereador Rudinho Rodrigues 

“Isso destaca mais a gestão da prefeita e, a oposição, poca pelas costas.  



Falaram muito aqui de valor de folha, de número de aumento de funcionários. Minha 

amiga Ceci Rocha, prefeita do município, tá pouco, coloque mais funcionários do povo 

do município a todo momento tá querendo trabalhar. Se você tá colocando 

funcionário e o pagamento está em dia, se você está honrando com os direitos do 

trabalhador, bote cada vez mais gente para trabalhar em Atalaia, porque os 

atalaienses merecem. Se vocês não davam oportunidade aos atalaienses, é um 

problema de vocês, não é um problema da atual gestão. Irresponsabilidade seria ela tá 

colocando funcionários e não tá pagando salário em dia como acontecia na gestão 

anterior, onde não se podia fazer uma conta, pois não sabia o dia que recebia. 

Quero aqui deixar os meus parabéns a todos que fazem a finança do município de 

Atalaia. Enquanto vocês tiveram com essa responsabilidade, Atalaia só tem a crescer. 

Por fim, o nosso amigo Mauricio aqui fica fazendo esse x para as nobres vereadoras, 

mandando esta Casa apurar fatos de suposto assédio que ele citou. O mesmo direito 

que nós temos, o nobre vereador também tem. Então, você apure ou, se chegar 

alguma denúncia para esta Casa, vamos analisar do nosso ponto de vista. Agora, ficar 

mandato e dizer que quer que apure, aí Mauricio você vai ter que crescer demais na 

vida para mandar neste vereador aqui. Cada um é independente para fazer o que quer, 

mas se tem essa história que  quem é a vitima que faça  a denúncia e que os órgãos 

competentes façam a sua investigação, pois é assim que funciona  no Brasil. Deixar o 

meu apoio as vereadoras Laís e Janaína e dizer que elas não tem nada haver com essa 

situação, são apenas grandes defensoras, como nós iremos ser. Se tem algo errado, 

vamos estar do lado de quem está certo e isso tem que chegar a denúncia para a gente 

averiguar”. 

Vereador Anilson Júnior (MDB) 

“Bom dia a todos. Bom dia a todos os atalaienses que acompanham a reunião da Casa 

através da Atalaia FM  e do Atalaia Pop. É um prazer está aqui mais uma vez, de volta, 

falando para o povo de Atalaia, trazendo minha voz para juntos discutirmos e 

construirmos o melhor para o nosso município.  

Mas, hoje eu tinha programado o meu pronunciamento para não entrar nos debates 

da reunião, por um simples e único motivo, hoje fazem exatamente 21 dias da maior 

perca da minha vida, que foi a perca do meu guerreiro, do meu pai, onde travamos 

uma luta imensa que nasceu há quase três anos atrás e, infelizmente, saímos 

derrotados. E, essa perca não tem preço. É a minha primeira exposição pública, porque 

tem aproximadamente dois meses que nem nas redes sociais eu apareço. Foram dias 

muito difíceis.  

Meus dias são menos claros, o sol está brilhando menos para mim, as minhas noites 

faltam estrelas, mas a gente tem que tocar a vida.  



Também aproveitar e pedir uma Moção de Pesar para o companheiro da Educação, 

amigo de todos aqui nesta Casa, de 80 a 90% do povo de Atalaia, o João Nunes, o João 

Neguinho, que faleceu uma semana antes de papai e também é merecedor do 

reconhecimento do povo de Atalaia. 

De tudo, a única coisa que nos resta é agradecer a Deus. Agradecer a Deus a 

oportunidade de ter convivido com o professor Anilson, um grande homem. Agradecer 

a todos os amigos, que no decorrer desta luta, se disponibilizaram para gravar orações 

e mandar mensagens de positividade para toda a família.  

Agradecer também aos tantos filhos que o meu pai fez nesta vida. Por que somos três, 

eu, meu irmão e minha irmã Andressa e a vida nos presenteou com mais outros 

tantos. A Bete, a Elizabete e a Nete, que chegaram lá em casa já novinhas, depois que 

ficaram órfãs e só saíram de casa casadas. E, tantos outros atalaienses que ele não foi 

diretamente pai, mas que por diversas vezes fez papel de pai, quando se preocupou 

em não deixar que vários atalaienses não parassem o direito de estudar. 

Papai não é de Atalaia. Mas, veio para Atalaia com um propósito, que ninguém sabia e 

só a vida depois é que mostra que Deus colocou esse propósito que foi abri a Educação 

de Atalaia para toda a população, porque na época em que a Educação particular da 

comunidade que era o Colégio Cenecista, que só podia ser frequentada pelas grandes 

oligarquias atalaienses, por conta da questão de pagamento de mensalidade, papai 

quebrou esse paradigma. 

Papai tinha duas preocupações em quanto diretor da Escola Cenecista, a primeira era 

arrumar o dinheiro da folha. Quando ele arrumava, ele dispensava a mensalidade de 

todo mundo, para que todos tivessem o seu magistério concluído. Hoje temos a maior 

parte dos magistrados de Atalaia, que papai fez papel de pai na vida deles, pegando na 

mão e dizendo para não desistir, que vai conseguir. Foram tantos desses Educadores 

que mandaram mensagens, que postaram fotos nas redes sociais.                   

Como é gratificante fazer parte da história e da vida deste homem, que em toda a sua 

trajetória se comprometeu em fazer o melhor naquilo que se propôs. Como diretor do 

Colégio Cenecista, papai chegou a ser a ser diretor regional da CENEC, envolvendo 

toda a região da Zona da Mata, em meados dos anos 90, onde passou a contribuir não 

somente para a Educação de Atalaia, mas de Capela, de Viçosa, de Chã Preta e de dota 

a região da Mata. O que lhe rendeu uma Comanda Estadual, entregue pela Assembleia, 

por destaque e contribuição na educação do Estado de Alagoas. 

Papai além do mais, por ter constituído família e criado amor por esta terra, foi o 

primeiro atalaiense que colocou Atalaia no circuito dos grandes eventos no Estado de 

Alagoas. Antes dos grandes carnavais, nós iniciamos lá atrás o grandioso festival de 

Educação, Cultura, Esporte e Lazer, a famosa Gincana do Colégio Cenecista, que 



envolvia não somente os alunos, como os pais, as mães, toda a comunidade não só de 

Atalaia, mas de toda a região do Vale  do Paraíba. 

Foi também com o incentivo e com o apoio, dessa vez em parceria com o Professor 

Mano, que nasceu dentro do Colégio Cenecista, a saudosa Quadrilha Asa Branca, que 

nós conseguimos também fazer com que ela tivesse reconhecimento nacional. 

Chegamos a conquistar competições estaduais, a fazer apresentação no Faustão. Papai 

se adaptou e passou a ser um dos estilistas, para contribuir também para todo o 

desenvolvimento daquela época. 

Então, é esse homem que eu trago uma lembrança, que eu trago um grande 

sentimento e um orgulho de poder ter sido filho dele. Assim como eu e meus irmãos, 

não conseguimos mensurar a perca, mas agradecemos a Deus a oportunidade de ter 

convivido com ele. 

Esse final de dezembro e começo de janeiro foram meses difíceis, pois quando a gente 

ia ao médico, falavam que o tratamento não fazia mais efeito e não cabia mais 

continuar com o tratamento, que o caminho seria realmente interna-lo para que ele 

tivesse o conforto durante sua partida. Mas, ele como grande guerreiro e como grande 

homem, não permitiu que isso acontecesse e disse que iria lutar até o final. Graças a 

Deus, Deus o livrou de muito sofrimento, da parte mais critica da doença, Deus o 

recolheu e tenho certeza que o colocou ao seu lado. Por que, assim como os grandes 

homens atalaienses, e desses homens que me preocupo se a sociedade vai formar, 

papai era uma espécie de Google. Quando tínhamos alguma dúvida, perguntávamos a 

ele, não importava qual o assunto. Papai já dava meio caminho andado da pesquisa, 

dizia o caminho para chegar.  

Assim como o meu pai, tenho certeza que diversos atalaienses dessa geração que 

estão nos deixando, tiveram outra formação e outros princípios e com certeza 

contribuíram e fazem falta para todo mundo.  

Dia 24 de janeiro de 2022 é um dia, uma semana antes do meu aniversário e eu pedia 

durante o mês de janeiro, por conta de sua patologia, pedia que Deus me presentei, 

deixando que ele chegue no meu aniversário. Se tirasse ele no dia 30 de janeiro, seria 

o maior presente da minha vida. Mas Deus, na sua infinita sabedoria, recolheu papai e 

hoje ele está num bom lugar. 

Eu iria entrar em outros temas, mas não tenho condições emocionais. Peço desculpas 

a todos vocês. Que Deus conforte a todos nós”. 

Vereador Tacinho - Aparte 

“Vereador Anilson, todos nós somos conhecedores da sua luta, da sua dor. Alguns de 

nós já passamos por isso, inclusive eu e não é fácil. Principalmente Vossa Excelência 



com a amizade e a união, o seu pai para você era um irmão mais velho, era um pai, era 

tudo. Atalaia toda está sentindo a perca do professor Anilson. Como Vossa Excelência 

falou, mas nem era preciso falar, ele ajudou a muitas famílias que não tinham como 

pagar seu Colégio. E não era só em Colégio, pois somos sabedores do que ele fazia 

quando as pessoas precisavam. A Asa Branca, a Gincana, o incentivo das festas dos ex-

alunos que ele sempre deu, está marcado na memória do povo atalaiense. Que Vossa 

Excelência  tenha força, pois sei que Deus está dando, dizer do meu sincero 

sentimento pela perca do seu pai. Força, Deus vai continuar lhe dando, não só a você, 

como a seus irmãos e a todos os parentes”. 

Vereador Anilson Júnior 

“Obrigado vereador. Obrigado a todos que de certa forma participaram e participa 

ativamente da vida da nossa família”. 

Vereador Marcos Rebollo – Aparte 

“Vereador Anilson, falei com o presidente Cícero Melo e vamos fazer uma Moção 

Coletivo, porque o seu pai é merecedor pelo que fez aqui na Educação do município e 

na parte politica também. Que Deus conforte o coração da família”. 

Vereador Anderson Medeiros (PSC) 

“Boa tarde a todos. Hoje eu quero saudar a mesa e a todos os vereadores em nome da 

Leila e do Roberto. 

Quero falar, o Anilson Júnior estava muito emocionado, dizer ao Júnior que não é fácil 

o que você está passando. Eu vivi isso no começo de 2021. Mas, sinta-se um cara 

privilegiado. Seu pai não sofreu. O meu pai teve um AVC com 62 anos e ele viveu 10 

anos da cama para uma poltrona e da poltrona para a cama. O pai do Toni teve um 

AVC, mas se recuperou. O meu não.  

Na nossa infância e adolescência, nunca vi o meu pai de cueca, nunca vi um respeito. 

Os três filhos todos homens. Temos uma irmã, mas é adotiva. Mas, quando ele teve 

um AVC, quem dava banho nele era a gente, quem ensaboava. Quando ele precisava 

fazer as necessidades fisiológicas, a gente era quem limpava, quem lavava e ele 

aceitava isso na maior naturalidade do mundo, você não via o meu pai reclamando 

não.  

A gente sofre. Mas, daqui a pouco você estará aí nas ruas e tendo lembranças boas do 

Anilson, rindo e falando o que seu pai fez. A vida vai. As vezes fico aqui pensando que 

são tantas  brigas, tanto egoísmo e tanta doidera que fico aqui pensando que há  

pouco tempo estava enterrando os avós dos meus amigos e quando pensou que não, 

estava enterrando os pais dos meus amigos, já enterrei os meus pais e já estou 

enterrando os meus amigos. A vida é uma passagem e tudo vai dá certo. 



Quero falar das Indicações. Hoje não vou citar o Mauricio, que quando diz que a 

Câmara é conivente e que é isso, que a Câmara é aquilo, estou tapando os ouvidos. 

Tenho um respeito muito grande pelo Mauricio e ele sabe disso. 

Indicação 01 de 2022, onde indico a Excelentíssima senhora prefeita Cecília Rocha e ao 

secretário de Infraestrutura, Eraldo Brasil, solicitando dos mesmos para que venha 

fazer o calçamento da Rua São José, conhecida como Rua da Casa de Farinha, lá no 

Povoado Olhos D’água. Sabemos que o calçamento para o Olhos D’água não é uma 

coisa fácil, mas no começo  do ano de 2021 eu pedi que fosse reformada algumas 

salas, mandei a Indicação para a Nilza que me falou não ia reformar a sala que eu tinha 

pedido, porque iria reformar o Posto todo. E isto está sendo feito, graças ao trabalho 

da prefeita Ceci Rocha e só tenho a agradecer.  

Como é uma rua descendo, quando chove, a água termina danificando a rua e ficando 

muito buraco. Se pelo menos o secretário Eraldo Brasil puder para passar a máquina 

para fazer um paliativo lá, vou agradecer e muito. 

Mandei também um ofício para a BRK. Todos nós sabemos da reclamação que a BRK 

vem sofrendo, por conta da atenção que dada hoje é muito pouco. Solicito que venha 

fazer uma religação de fornecimento a residência da senhora Simone Maria de Aquino 

de Oliveira, a Mone, localizada na Rua Vasconcelos, próxima da Feira. Peço que a BRK 

dê uma atenção, porque a casa da casa dela foi cortada, a encanação vinha de um  

terreno por trás da casa e como o dono do terreno dos fundos precisou fazer uma 

piscina, teve que cortar o cano dela e ela vem há quase seis meses sem receber água 

da BRK. Vão lá e dizem que vão resolver, mas nunca resolvem. 

A minha Indicação 02 de 2022, indico a Mesa após os preceitos constitucionais 

vigentes, que seja feito um projeto de Lei de outorga de título de Cidadão Benemérito 

do município de Atalaia, ao senhor Charlandison Rodrigues dos Santos. É um cara que 

atende a toda cidade, que procura trabalhar da melhor formo possível, digo porque 

acompanho o seu trabalho e sei do cara responsável que ele é. Trouxe esse título aqui 

pra Câmara, para dar a ele e tenho certeza que os demais vereadores vão me 

atender”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Iniciar a minha fala aqui hoje dessa forma. Eu nasci há 44 anos atrás e não tem nada 

nessa Atalaia que eu não saiba demais. Eu vi Cristo ser crucificado, o amor nascer e ser 

assassinado. Eu vi as bruxas pegando fogo, para pagarem seus pecados. Então gente, 

eu abri essa minha fala aqui  hoje com essa musica de Raul Seixas, porque já vi 

acontecer tantas coisas por aqui, tantas falas, porque essa Câmara sempre foi a caixa 

de ressonância, o ralo do banheiro sempre foi a Casa Hilton Agra. 



Recebi ligações hoje de um projeto que nem aqui chegou, mas o sinal de alerta foi 

ligado do PCC da Educação. Pessoas da Educação aqui dizendo que vão tirar fotos, vão 

divulgar o nome do vereador que aprovar o projeto. O projeto que está vindo, não 

sabemos se é um projeto criminoso ou bondoso. Então, temos que aguardar. Mas, 

quando o cidadão ou a cidadã fala que vai divulgar a imagem do vereador, é porque 

tem um foco a atingir, que na politica a campanha mais difícil é do vereador, onde são 

30 ou 40 disputando para 13 vagas. No Executivo são quatro disputando para uma 

vaga, dois com chances reais de ganhar e dois para cumprir a tabela. 

Em momento algum o servidor que ameaça que vai divulgar o nome dos vereadores, 

ele jamais diz que vai divulgar o nome da gestão que mandou o projeto, divulgar o 

nome de quem criou o projeto para mandar pra Câmara. Acho muito injusto quando 

você penaliza pessoas que não foram o criador. Não estou aqui para falar mal de 

ninguém, estou aqui para ser justo e queria que a classe fosse justa com esta Casa, 

principalmente com este vereador, que não é professor, mas voltou contra a 

unificação de matriculas, pediu para ratear o precatório dos apoios, que votou contra 

as farras das gratificações, que votou a favor do Guarda Municipal, da Educação, da 

Saúde, do esporte onde veio projeto para esta Casa, que fez indicação de uma quadra 

de futevôlei no Trevo, onde não fui atendido ainda, seja na gestão passada e nessa.  

Eu fiz uma Indicação de um wi-fi para a Rodoviária, nós temos 27 vans com o motorista 

e o cobrador, dá 54 famílias, com mais 15 alternativos da Ouricuri, com os da Boa-Fè, 

da Branca de Atalaia que são 20. Vamos botar o total de 120 famílias localizadas na 

Rodoviária. Mas, foi instalado o wi-fi na Branca, na Boca da Mata em uma praça, onde 

o wi-fi dá na canela, pois todos ali já tem o wi-fi e vivem bem graças a Deus. E porquê 

não na Sucupira, porque não lá na frente naquela Rua que enche de água. Quem fez a 

instalação desse wi-fi, me perdoe prefeita, mas ele não sabia onde fica a Sucupira. Ele 

não sabe onde fica a Rodoviária. É um caso a se pensar. 

Quando fiz essa Indicação do wi-fi na Rodoviária, recebi uma ligação de uma 

secretária, que não vou dizer o nome que disse que já estava em nosso plano de 

Governo. E a minha função aqui na Câmara é o quê? Acho que a função do vereador é 

indicar e fiscalizar. Fiz a indicação no ano passado, mas não foi instalado. Rodoviária 

passa tudo no município. Inclusive as minhas pesquisas boca a boca, poiso meu 

termômetro são as vans. O meu termômetro é o alternativo do município. Então, 

minha gente, se a minha função for deixar de indicar, vou abdicar do cargo de 

vereador. A secretária ligou pata mim para dizer que já estava no Plano de Governo, 

então bote. Procura ouvir também outras pessoas, nem todo mundo e dono da razão. 

Tenho um grupo que me chama para conversar e se reunir, onde me diz que eu errei, 

que estou errado, porque tem que fazer dessa forma. Eu paro pra pensar e conserto o 

meu erro. Isso não é vergonha, isso não me rebaixa em nada, não me diminui um só 

centímetro, mas sim, mostra a grandeza do homem que escuta. Mostra a grandeza do 



homem que é de grupo. Eu parei para valorizar aquele que tem um voto e o que tem 

cem votos, pois cada um dá o que tem. Estamos aqui par contribuir, para ser parceiros 

durante muitos anos”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Sobre a questão dos w-fi, é bom que seja colocado na Rodoviária e atendido suas 

reivindicações. Melhor ainda é que depois de colocado, pois não faz vergonha e não 

derruba ninguém, dizer que o pedido foi o do vereador Marcos Rebollo. Eu fiz um 

pedido de wi-fi para a Branca de Atalaia, para a Sapucaia e jamais ninguém disse que 

eu pedi. Teve pedido de outros vereadores? Teve. Mas, nós somos sustentação e 

fazemos parte do Governo e Vossa Excelência está cobrando justamente um 

reconhecimento da população, quando diz que vai chegar um projeto e que vai expor a 

foto do vereador que votou a favor ou contra. Esse idiota que está ligando para você, 

mande colocar na fita quem está mandando o projeto, seja bom ou ruim. Fica a critério 

do vereador Tacinho, do vereador Marcos Rebollo votar sim ou não, dependendo do 

entendimento de cada um. Creio eu que jamais vai ser colocado um projeto para não 

beneficiar o município, pela prefeita Ceci Rocha. Até hoje o que chegou foi para 

beneficiar Atalaia e por isso que conta com o meu apoio. Esse rapaz que ligou para 

você, infelizmente, é um desequilibrado e, com certeza, tem rabo preso com a gestão 

e quer descontar tudo nos vereadores. Será bom e motivará mais ainda nós 

vereadores, quando for atendida uma Indicação, um requerimento que não só a 

população saiba disso, mas também a Secretaria e a prefeita. As redes sociais é feita 

para todos, se alguém fizer uma coisa errada, que divulgue. Mas, o espaço que 

estamos ocupando aqui é o de fazer o bem e não ser reconhecido. Mas, maior do quê 

tudo isso aqui é Deus e vamos fazer a nossa parte”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“O que tá acontecendo aqui talvez seja uma briga de egos, mas eu não estou 

preocupado não que divulguem o meu nome. Estou preocupado que faça, porque o 

reconhecimento vem de Deus e do povo. Perdermos a essência e não poder fazer 

Indicação nesta Casa, faz o seguinte presidente, manda fechar as portas dessa Casa e 

deixa tudo centralizado num canto só. Não tem sentido o vereador parar de indicar. 

Dizer a vocês que contem comigo, estarei sempre presente e sempre aqui expondo a 

minha opinião. Talvez, prefeita, alguns vereadores estejam insatisfeitos, mas não tem 

coragem de falar e para fazer indicação, pensa mil vezes. Somos poderes diferentes, 

mas respeitamos um ao outro. É assim que trabalhamos juntos, em pareceria, de ouvir 

a prefeita, ouvir os vereadores. 

Tenho compromisso a prefeita Ceci Rocha de sustentação. Estou aqui hoje dando 

sustentação a ela, como dei a Mano, a Zé e a Chico Vigário. Estamos trabalhando em 

parceria, até o dia  que for bom pra mim e pra ela, até o dia que seja bom para 



continuarmos juntos, pois o Executivo, junto do Legislativo, trabalhando em parceria, 

quem ganha com isso é o povo.  

Eu não acredito que a prefeita vai mandar para esta Casa, um projeto criminoso para 

tirar do servidor, mas sim um projeto que venha para beneficiar mais ainda, venha 

para ajudar mais ainda os servidores do município. 

Que a BRK tome o seu papel de fazer a coisa certa no município, que ela dê assistência. 

Não se cobre do município, hoje tem que cobrar da BRK. Não fechavam as ruas, iam 

para a porta do BRK< vai para a porta da BRK e cobrem ela. A BRK comprou o SAAE e 

então, o problema é dela. Quem comprou o SAAE, que assuma o problema do SAAE.  

Quero aqui dizer a vocês, que nesse recesso que tivemos, que para mim, diga-se de 

passagem, é muito longo para o vereador, o meu Gabinete esteve aberto quase todos 

os dias e tive o contato com alguns secretários. Quero aqui nesta Tribuna, mandar os 

parabéns ao Eraldo Brasil por ser solidário e atender o vereador Marcos Rebollo, 

atender esta Casa, pois é um cara sempre solidário e disposto a ajudar. Quero aqui dar 

os meus parabéns ao Reinaldo, que meche com o pessoal de obras. Mandar uma 

Moção pra Glauciane, secretária de Educação, que tem nos atendido mesmo fora de 

horário. Mandar uma Moção e parabenizar o Fábio, secretário de finanças. E um 

grande abraço para a Nilza, que foi uma parceira nossa, dentro das suas limitações 

atendeu os vereadores e esta Casa. Ela falou para mim que não ficou por problema de 

saúde, mas deixo o meu abraço aqui, foi uma grande secretária. Os nomes que eu não 

falei, melhorem, atendam o telefone e tenham mais humildade, porque isso é 

passageiro”. 

Vereador Mauricio Tenório – Aparte 

“Vejo a importância de Vossa Excelência nesta Casa, do seu Gabinete de portas 

abertas. A importância do trabalho de Vossa Excelência nesta Parlamento. Mas, estou 

sentido no olhar e na palavra de Vossa Excelência, que está sendo maltratado por esta 

gestão. Nos bastidores eu escuto que Vossa Excelência, até pessoas de Vossa 

Excelência, amigos já foram oferecidos cargos para tirar de Vossa Excelência. Então, 

está um fogo amigo desse Governo com Vossa Excelência. Vossa Excelência não 

merecia, pois sei de sua atuação. Mas, esse Governo que veio aqui, ele veio para 

derrubar vereador também e Vossa Excelência se alerte, fique ligado. Vossa Excelência 

disse que projeto criminoso não vem para cá, mas já teve um projeto criminoso e esta 

Casa aprovou, que foi o projeto de iluminação pública. Tenho certeza vereador, que 

Vossa Excelência está sendo machucado, mas, na hora certa, vai dá o seu desabafo e 

torço por isso, pois esta Casa precisa de homem de posição para poder dar recado a 

gente que anda mentindo e fazendo a coisa errada”. 

Vereador Marcos Rebollo 



“Vereador Mauricio, o politico vive o dia a dia para atender a população. Tenho feito 

um trabalho nesta cidade e sou admirado por quem vota em mim e por quem não 

vota, porque aprendi a respeitar a todos e nunca procurei invadir espaço de ninguém. 

O eleitor que deixa o seu vereador, o vereador que teve compromisso, que cumpri e 

atende, independente das horas, a gente não perde, Deus está dando o livramento a 

você. Acredito muito em Deus e esses que se afastaram de mim, que foram 

assediados, saíram porque não eram para ficar. 

E, sobre tratamento da gestão, pra mim estou satisfeito, porque no dia que estiver 

insatisfeito e não der pra mim, vou chegar pra prefeita, para o meu grupo, vou chegar 

em viva voz aqui nesta Casa e dizer que não vai dar pra ficar. Mas, vejo na prefeita Ceci 

Rocha o pagamento em dias, o rateio que foi feito agora a pouco, vejo a frota de carros 

seminovas, veja cargas de pneus chegando no município, vejo o contratado em dias, 

que era um problema sério desse município. Isso me conforto e me deixa ficar mais 

tempo neste grupo, até o dia que der pra caminhar junto. 

Dizer que esses que invadem a área do vereador, é porque está sendo apoiado por 

alguém. Ele está sendo acobertado ou está tendo a credencial para fazer isso. Mas, 

não me preocupo, porque quem vai julgar Marcos Rebollo daqui a três anos é o povo. 

Três anos não, diga-se de passagem que será daqui a meses, pois estou lançando a 

minha candidatura a deputado federal e espero que a vaga do MDB seja para mim, 

para vim a esta Tribuna pedir um voto aos atalaienses, que tanto clamaram por uma 

candidatura caseira. Estou ficando na história de Atalaia como vereador de mandato, 

em exercício a sair candidato para não votar em nenhum candidato de fora. Pegar 

algum dinheiro para trabalhar por um politico, não muda minha vida e nem a do meu 

eleitor, mas, a candidatura de Marcos Rebollo muda a vida de muita gente”. 

Vereador Tacinho – Aparte 

“Simplesmente no assunto que diz que alguém foi assediado e saiu do grupo de Vossa 

Excelência, é que esses maloqueiros que saíram não era nem para ter entrado, porque 

pessoas desse tipo no meu grupo, boto na peneira e o que ficar é meu. Por que não 

foram assediar o professor José Albuquerque e outros que tem por aí. Então, não era 

nem par ter entrado. Só que tem um detalhe, a decisão é dele, mas acho molecagem 

de quem está fazendo esse tipo de assédio. Não sei quem é, não quero saber, mas 

tenho raiva de quem sabe e fica com a língua onde o macaco botou o caju. Isso tá se 

consentindo. Nós estamos terminando o primeiro ano e já está nessa briga acirrada, 

então acho que é molecagem se alguém está fazendo isso. E, outra coisa, a gente faz 

aqui hoje e amanhã se paga, porque o mundo é uma roda gigante”. 

Vereador Marcos Rebollo 

“Vou encerrar de uma forma com que o meu ofício me diz, que é fazer indicação, 

reforçar a minha indicação do wi-fi da Rodoviária, da troca do wi-fi da Boca da Mata 



para Sucupira. Ou coloque outro. Quero, juntamente com os vereadores Tacinho e 

Janaina, fazer uma Indicação para Branca de Atalaia, que bote um atendimento a noite 

numa UBS daquela, até pelo número de pessoas e pelo trabalhador que chega a noite, 

para marcar sua consulta e ter um atendimento médico, a exemplo do que o Renato 

Filho faz lá no Pilar. 

Quero lembrar que já está aqui nesta Casa, aprovado, o risco de vida do Guarda 

Municipal, 30%. Vamos lá prefeita, já foi dado viatura novas, uniforme novo, salário 

em dia, vamos agora fechar com chave de ouro, com os 30% do risco de vida do 

Guarda atalaiense, que é merecedor da função que exerce.  

Agradecer ao presidente pela forma de conduz essa Casa, pelo trabalho brilhante, de 

forma paciente. Sei que não é fácil conduzir 12 vereadores, porque aqui ninguém é 

cacife, aqui todo mundo é índio. Conte comigo. Serei aqui a voz do povo, para que as 

pessoas procurem o gabinete do vereador Marcos Rebollo, que vai ser atendido.  

Dizer aquela frase que encerramos sempre, Yes, we cam. Thank you, very much”. 

.        

   


